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Косовска Митровица - Председник Општине Косовска Митровица Крстимир Пантић
задовољан је што је Србија добила статус кандидата и што се показало да барикаде и
нису били препрека.

  

Пантић је оценио за да се сада види да је једини услов био да Влада Србије фактички
призна независност Косова пристанком да приштинске институције буду представљене
на регионалним скуповима.

  

"То је још један доказ да ова Влада, на крају свог мандата иако то не би смела, попушта
притисцима и уценама дела међународне заједнице и полако одустаје од одбране
Косова и Метохије", рекао је Пантић.

  

  

Пантић је додао да ће се у наредним данима видети да ли је то био последњи потез
Владе или ће се и председница парламента Славица Ђукић-Дејановић одлучити да не
поштује Устав и да ли ће расписати локалне и покрајинске изборе и на Косову и
Метохији.

  

Према његовим речима, уколико се ова Влада одлучи на укидање српских институција
на Косову и Метохији, неколико хиљада грађана ће децу пребацити у школе у централну
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Србију и почети исељавање.

  

"Не за 30 година, како је то недавно рекао председник Борис Тадић, већ ће Срби са
Косова нестати за три године"
,
рекао је он.

  

Пантић је оценио да је "Влада поново обманула грађане када је у питању промет робе
преко прелаза Брњак и Јариње".

  

Председник општине је навео да два прелаза нису посебна јер се на њима примењују
исте мере као и на осталим прелазима, чак и ригорозније јер акцизна роба туда не може
директно на Косово већ се упућује на Медаре.

  

"Срби су поново преварени од сопствене Владе која их тера у независно Косово, Србија
диже руке од свог народа и крајње је време да ова Влада јавно каже шта ће урадити са
народом који ту живи, каква нам је судбина и да ли живимо у Србији или у независном
Косову", упитао је Пантић.

  

Преседник општине је изразио уверење да Срби са севера Косова неће плаћати царину,
да ће максимално заобилазити званичне прелаза и да ће наставити са коришћењем
алтернативних путева.

  

"Нисам, међутим сигуран да министар полиције, као што је применио силу против
сопственог народа, неће и нама затворити алтернативне путеве и помоћи Албанцима да
граде независно Косово", рекао је Пантић.

  

(Бета)
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